



您知道吗?

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作舒缓的功法。

教人向善 法轮大法要求修炼者按“真、善、忍”标准提升道德水准。修炼法轮大法能使人变得诚实，善良，宽容，平和。

使人健康 1998年，北京、武汉、大连及广东省的医学界专家进行了五次医学调查，结果显示法轮功的祛病健身有效率达98%。

福益社会 1998年下半年，乔石与部分人大离退休老干部对法轮功进行了数月的调查，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，并于年底向中央政治局提交了调查报告。

弘传世界 法轮大法已弘传110多个国家和地区，受到世界人民的爱戴和尊敬。李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康做出的杰出贡献，获各国政府褒奖、支持议案和信函5400多项。《转法轮》已有40多种文字版本，并可在法轮大法网站 (falundafa.org) 免费下载。◇



▲1992年和1993年的北京东方健康博览会上，法轮功被誉为“明星功派”，获得“边缘科学进步奖”，李洪志先生荣获“受群众欢迎气功师”称号。



曾遭冤狱三年 荆凤伟被构陷到柳河县检察院

【明慧网】二零二一年九月二十二日，被非法关押了两个月的法轮功学员荆凤伟，被构陷到通化市柳河县检察院。

荆凤伟，女，四十九岁，吉林省通化市柳河县柳南乡人，在长春租房居住。

二零二一年七月十五日上午九点半左右，荆凤伟出门去买早餐，被埋伏在租住房楼下的便衣绑架，并被戴上手铐。她当时高喊，惊动家人，家人把门反锁。警察就威胁她女儿：“你不就在美甲上班吗，我让你干不成。”她女儿在屋里说：“这是警察应该说的话吗？”家人没配合，便衣人员企图私闯民宅，未得逞。

来绑架的是长春市汽开区公安分局锦程大街派出所警察，协同通化市柳河县公安局国保人员。柳河县公安局国保警察带着柳河公安局长刘晓东签字的非法逮捕书，国保大队副大队长高煜文扬言说：“一定把你送进监狱。”

荆凤伟被从长春劫持到柳河县公安局，在这几个小时中，荆凤伟一直遭受着背拷的酷刑迫害者，她的双手一直被戴着背拷，双手被铐出的印痕，十多天后，还在肿胀

着，两个来月后，还没有恢复，印痕依在。

七月十六日，荆凤伟被非法关押到拘留所。被绑架的第二天，七月十七日，荆凤伟被非法关押到看守所。七月二十一日，经家人确认，荆凤伟被劫入通化市长流看守所。家人前去探望遭拒绝，只准许存钱，不允许存任何衣物。

七月二十六日，荆凤伟女士遭柳河县检察院办案人黑俊鲜陷害被非法批捕。此前，荆凤伟的家属已经为她聘请了律师，在家属和律师极力争取下，律师已会见荆凤伟。

柳河检察院无理拒绝律师阅卷

九月三十日，荆凤伟家属以及律师前往通化市柳河检察院，被检察院门卫以律师不打疫苗为由拒绝入内。律师拨打办案人黑俊鲜电话（18744047650）遭拒接，家属此前多次致电也遭到拒接，并被拉黑。

律师拨打12345市长热线反应，不打疫苗，被限制进入检察院，违反国家卫健委不强制公民打疫苗的相关规定，被告知，地方抗疫政策、法规，上级无权干涉。

(转下页)

(接上页)

荆凤伟曾经遭受的迫害：

正常办户口 逼迫放弃修炼

二零二零年十月，荆凤伟回家通化市柳河县柳南乡派出所办户口。派出所人员要求她签字不修炼，荆凤伟没有答应，就不给落户口。当时，派出所人员让她在一份“习练法轮功”的材料上签字，而荆凤伟说不是“习练”，是“修炼”，并加以说明。

这份材料被通化市公安局认定为传播“×教”（注：中共是真正的邪教），被一个叫李桐的人说成是“传单”。柳南乡派出所所长杜洪伟和警察赵梓寒成为所谓的“证人”。

此后，柳河县柳南乡派出所警察又给荆凤伟家属打电话，让他们去，说是给办户口。荆凤伟一到那，还是被逼迫签字，放弃信仰法轮功，再次遭到荆凤伟拒绝。后不得已，警察给荆凤伟办理了户口。

为祛病 修炼法轮功

此前，荆凤伟患有严重甲亢，脖子粗，上不来气，睡不好觉，吃啥都恶心，浑身无力，整日病怏怏的。

她的腿脚患有严重的冻伤，都有被冻出来的花。怕风，常年腿疼，苦不堪言。每日打工挣钱，挣来的钱大部份都拿出来买各种西药、中药、偏方。荆凤伟被病痛折

磨得苦不堪言。

二零零五年，荆凤伟偶然听说法轮功有神奇的祛病健身效果，就请回来一本《转法轮》，还没有看完一遍，突然地身体内就排出了一大滩的污血，从此以后，全身的病症，疼痛不翼而飞。从此，荆凤伟由原来的愁容满面，变得乐观、豁达、善良、人缘好，总是帮助别人，并坚信法轮大法，按照真、善、忍的修炼原则严格要求自己做个好人，更好的人。

做好人 曾被非法判刑三年

现今中国好人难做，荆凤伟因为做好人屡遭中共迫害，一个惧怕好人越来越多的体制，发动了持续二十二年的一场惨绝人寰的迫害运动，荆凤伟也是受害人之一。

二零一五年八月七日，荆凤伟等七人去公主岭市国保大队要求让法轮功学员王剑英回家，被国保大队绑架拘留。警察还私设公堂非法审讯，暴力强行取指纹和手印。

二零一五年八月二十日，国保大队的大队长和副大队长徐志伟非法提审荆凤伟的时候，问到了身份证的问题，他们不满意回答，就开始打人，打耳光，用拳头打脸。荆凤伟被打得满脸青紫，肿起来了，吃饭张嘴都很痛很困难，也没法睡觉。被非法关押十五天后放回家。

二零一五年十月二十九日，荆凤伟被汽开区分局锦程大街派出所

绑架。十一月二十六日，汽车开发区分局国保部门批准逮捕。

二零一六年三月二十三日早八点遭非法开庭，长春市开发区法院在得知荆凤伟家属已聘请了律师时，一面诱导欺骗家属，一面以各种理由搪塞律师。在律师一再坚持见面后，谎称自己做不了主，需要报上级批准，拒绝接受律师手续，并在让律师等消息时，突然秘密开庭，二零一六年六月开发区法院却告知家属，荆凤伟已被冤判三年，后被送到吉林省女子监狱。

在那里，荆凤伟被严管迫害，两个月左右，不让家属接见。家属多次找狱政科和监狱管理局理论无效。

在吉林省女子监狱荆凤伟被强迫常年坐小凳子，在还有三个月回家的时候，荆凤伟还被强迫坐了三个月的冰凉地板砖。◇



揭露央视导演的“自焚”骗局



二零零一年一月二十三日，北京天安门广场发生了一起震惊世界的所谓“自焚案”。事后，中共央视《焦点访谈》播放的节目宣称，五名“法轮功学员”在天安门广场“自焚”。当时，全国的电视台都得听从中共的指令，都反复播放了这个自焚伪案，很多中国人都被骗了，但是，因为央视导演的“自焚”伪案太假，漏洞百出，因而被国际社会公认为是中共制造的一场世纪骗局。殊不知，这个自编自导的“电视剧”，并不是《焦点访谈》制作的，而是出自中共政法委之手！中共目的是挑起世人对法轮功的仇恨。

◀（见左图）王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。汽油着火高达 500 多度，不用一分钟，人就烧死。然而，警察却能在这一分钟内：发现有人自焚、开车取来灭火器和灭火毯、将火扑灭把人救出。这可能吗？